江 苏 省 溧 阳 市 人 民 法 院

民 事 裁 定 书

(2024) 苏 0481 破申 54 号

申请人: 溧阳市江南锻造有限公司清算组。

代表人:朱卿,该清算组负责人。

被申请人:溧阳市江南锻造有限公司,住所地溧阳市后周镇镇东路97号。

法定代表人:谢竞明。

申请人溧阳市江南锻造有限公司清算组(以下简称清算组)以清算过程中发现被申请人溧阳市江南锻造有限公司(以下简称江南锻造公司)资产不足以清偿债务为由,向本院提出申请对江南锻造公司进行破产清算。本院于2024年9月3日立案,并依法适用快速审理方式进行审查。现已审查终结。

本院查明,被申请人江南锻造公司系于 2002 年 6 月 3 日经溧阳市市场监督管理局(以下简称市监局)核准设立的企业法人,该公司登记的住所地为溧阳市后周镇镇东路 97 号、注册资本 300 万元,经营范围包括机械配件、安瓿瓶、纸盒加工,锻件制造(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)。2019 年 6 月 21 日,市监局作出溧市监案(2019)第 00265 号行政处罚决定书,吊销了该公司的营业执照。2024 年 7 月 4 日,经市监局申请,本院作出(2024)苏 0481 清申 50 号民事裁定书,裁定受理市监局对江南锻造公司的强制清算申请。同日,本院作出(2024)苏 0481 强清 39 号决定书,指定江苏源博律师事务所为清算组。清算组在履行职务期间对江南锻造公司的财产进行了调查,未发现任何财产。截止 2024 年 8 月 24 日,

清算组已收到1户债权人申报债权,确认债权金额802766.13元。因 江南锻造公司财产不足以清偿债务,清算组向本院依法对江南锻造公 司进行破产清算,同时申请终结江南锻造公司的强制清算程序。2024 年9月10日,本院作出(2024)苏0481强清39号民事裁定书,裁定 终结江南锻造公司的强制清算程序。

本院认为,被申请人江南锻造公司系企业法人,属于破产适格主体,其住所地在溧阳市,故本院对本案享有管辖权。经本院强制清算,清算组已确认江南锻造公司负债 802766.13 元,但未发现其有任何资产,应认定其明显缺乏清偿能力。申请人清算组的破产清算申请符合法律规定,应予准许。依照《中华人民共和国破产法》第二条第一款、《最高人民法院关于适用〈中华人民共和国企业破产法〉若干问题的规定(一)》第一条、第三条之规定,裁定如下:

受理申请人溧阳市江南锻造有限公司清算组对被申请人溧阳市江南锻造有限公司的破产清算申请。

本裁定自即日起生效。

审 判 员 薛文华

二〇二四年九月十二日

本件与原本核对无异

法官 助理 周姝宁 书 记 员 戴美玲